NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUVMTA TOMNJIMBHOIO BAKA 333.0542.1

OBbEM
ABUTATENA

M50i; 40i
30d; 40i

TN
MPUBOAA

MOJTHbIVA
MOJHbIA

rog
BbIMYCKA

2019-
2018-

MAPKA MOJEJb TUM KN

AKIM
AKIM

BMW
BMW

X6
X5

T
I
1
1
1
|
I
|
I
I
1
1
1

lalika 3aknagHas M8

Bont M8x30
LLiaiba 8

KpoHLuTeiiH 1

3awwTa 6aka u.1 .
anka 3aknagHast M8

LLITaTHbIN Kpenex KpoHLUTENH 2
3awwmra Haka 4.2

LLTaTHbIN Kpenex Bont M8x30

LLaiba 8

Bont M6x20 LLITaTHbIN Kpenex
LLITaTHbIN Kpenex

Bont M6X20
LLaiba 6
lanka knetesag M6

Faii M BonTvM8x3O
anka knetesas M6 LLlaii6a 8

KpoHLWTeH 3

Bont M8x20

J Bont M8x20
Warba 8  [LITaTHbIN Kpenex T

LLarba 8

WHCTpyKuMs Nno ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. CHATb LWITATHBIA MbIMLHKK.

12. Bce pe3b6oBble COEAVHEHNS! 3aTsHYTb C HEOBXOAUMbIM yCUNeM. Mcronb3oBaHe MHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.
13. MOBTOPHO BbLINOMHWTL N.1-M.12 ANst ycTaHOBKYM 3alwuThl 6aka 4.1

1 1
1 1
1 1
I 1
2. BbIKpyTWTb LUTATHBIN Kpenex (A). HaMMeHOBaHMe : KO”'BO : MOMeHT 3aTAXKN
g.TBB:ppg:;; ?SJ;T M8x30 B wratHOoe pe3b6oBoe oTBepcTUE (B) Ha 2-3 o6opoTa 1 ycTaHOBUTL raiiky 3aknagHyto M8 Hapa Bont M6x20 : 2t : 9.0 Hm
4. Verarionte rak M6 Bont M8x20 6 wr \ 24.0 Hm
. Ky kneTesyto M6 Ha oTBepcTUE B 3aHeM hriaHLe 3aluThl. Bont M8x30 | 6l i 24.0 Hm
5. 3aBeCTU KPOHLUTENH 2 (Anst 3awmThl 6aka 4.1 ncnonb3oBaTh KPOHLUTENH 1) OTKPbITbIM Na30M Ha YCTaHOBMEHHbIN GonT Waitba 6 | 2wt 1
M8x30 nop LTaTHbIN KpoHLTEH (7). Waia 8 ! 12 wt 1
6. 3akpenuTb KpOHLITENH 3 GonTom M8x30 B WTaTHble pe3bboBblie oTBepcTUst ([), KpoHLwTelH 2 GonTom M8x30 k Taiika knetesast M6 : 2wt :
YCTaHOBEHHOI 3aknaaHoii raiike M8. laitka 3aknagHsa M8 | 2wr |
7. Bkpytntb 60nThl M8x20 B yCTaHOBNEHHBIN KPOHLUTENH 2 Ha 2-3 obopoTa. Bawwra baka u.1 | Twr !
8. 3aBeCTU NepeaHIol0 YacTb 3almThl 6aka 4.2 OTKPbITbIMK Na3amMu Ha YCTAHOBMEHHDI KPOHLUITENH 2. Bawwra Gaka 4.2 : 1wr :
9. 3akpenuTb 3alnTy 6aka 4.2 K yCTaHOBNEHHOMY KPOHLITeHy 3 Gontom M8x20. KpoHuredH 1 Twr 1
10. 3akpenuTb NNAaCcTUKOBbIA NoAKPLINok 6ontom M6x20 (E) k 3awuTe 6aka u.2. &pom.urele g ! ; A !
11. 3akpenuTb 3awmTy WTaTHLIM kpenexom (XK) u (A). pOE:JJﬁg‘ep i 4 EI i
1 1
' :

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


